
 

 

 
 

 

Zagreb, 31.8.2011. 

 
 

 Aki uručio ključeve 15 VW POLO automobila dobitnicima dm‐ove 

nagradne igre „Sretna djetelina“ 

 

 Dolaskom školske sezone, velik interes građana za tečaj  o sigurnom 

načinu prijevoza djece u sklopu dm VoziONE 

 
Petnaest sretnih dobitnika dm‐ove nagradne  igre „Sretna djetelina“ preuzelo  je u ORYX Centru za 

sigurnu vožnju ključeve  svojih VW POLO automobila te dodatnu nagradu  ‐ tečaj sigurne vožnje „dm 

VoziONA“.  Ključeve  automobila  nagrađenima  je  predala  muzička  legenda  Parnog  valjka,  Aki 

Rahimovski, koji je tom prigodom najavio i zajedničku suradnju s dm‐om na novom albumu „Vjeruj“.  

Obožavatelji  Parnog  valjka moći  će  već  od  sutra  na  dm‐ovoj web  stranici  ekskluzivno  skinuti  prvi 

albumski singl „Vjeruj“. 

 

Povodom proslave 15.  rođendana u Hrvatskoj dm je, u suradnji s ORYX Centrom za sigurnu vožnju, 

u  srpnju  ove  godine  predstavio  novi  program  edukacije  o  sigurnom  upravljanju  vozilom  u 

svakodnevnoj    vožnji  ‐  dm  VoziONA.  Potaknuti  zabrinjavajućim  podacima  s  hrvatskih  prometnica  

koje  govore  o  visokom  postotku  stradavanja  djece,  suputnika  u  automobilu  i  upućuju  na  ozbiljnu 

potrebu  za  proširivanjem  svijesti  i  znanja  o  pravilnoj  vožnji,  dm  VoziONA  i  ORYX‐ovi  stručni 

predavači tijekom ljeta obišli su Zagreb, Varaždin, Karlovac, Rijeku, Osijek, Vukovar, Zadar, Šibenik i 

Split. Točnije, građani su imali priliku besplatno u 15 shopping centara diljem Hrvatske prisustvovati  

radionicama o opasnostima koje prijete u prometu ali i u automobilu te ispravnom i sigurnom načinu 

prijevoza djece kao najugroženijih sudionika u prometu. 

 

dm VoziONa  namijenjena  je  prvenstveno  ženskoj  populaciji,  budući  da  su  se  one  u  ulozi  vozačica 

pokazale mnogo  odgovornije  u  prometu,  pa  su  samim  time  ključne  u  širenju  poruke  o  važnosti 

sigurne vožnje.   Dolaskom školske sezone raste  i  interes tečajeva VoziONA koji su od kolovoza po 

posebno povoljnim uvjetima dostupni članovima dm Acitve Beauty Svijeta prednosti. 

 

Program projekta „dm VoziONA“, podsjeća vozačice na pravila vezana uz sigurnu vožnju kao što  je  

ispravan prijevoz djece u vozilu, ali  i opasnosti koje vrebaju u samom vozilu te u prometu, posebice 

oko škola. Trening uključuje  i  izvedbu praktičnih vježbi usmjerenih ka stjecanju vještina preciznosti  i 



manevriranja  koje  se  koriste  svakodnevno,  poput  preciznog  izbjegavanja  prepreka  i  iznenadnog 

kočenja. Koliko je važno upoznavanje sa svim opasnostima koje vrebaju u vožnji, pa čak i na kratkim 

relacijama, govori  i podatak  kojega mnogi  vozači nisu  svjesni:  kod naglog  kočenja pri brzini od 50 

km/h, dijete od 18 kg, ukoliko nije vezano u auto‐sjedalici, prilikom udarca u vjetrobran ima masu od 

čak 900 kg! Istovremeno, unatoč  jasnoj  legislativi, problem nevezivanja sigurnosnog   pojasa tijekom 

vožnje u Hrvatskoj  je prilično  izražen.  Tako  je, prema MUP‐ovoj  statistici, u ovoj  godini  zabilježen 

porast  broj  prekršaja  nevezivanja  pojasa  od  čak  7  posto  u  odnosu  na  prošlu  godinu  (33.284 

prekršaja).  
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